

# 国际奥委会主席巴赫：不能让运动员处于不确定性之中 若明年还办不成 东京奥运会就取消

新华社北京5月21日电 国际奥委会主席巴赫日前接受采访时表示，若延期一年举行的东京奥运会在2021年仍无法举办，那么将被取消。

今年3月，国际奥委会和日本政府共同宣布，受疫情影响，原定于今年7月开幕的东京奥运会推迟一年至2021年7月23日开幕。但日本首相安倍晋三上月表示，除非新冠病毒得到控制，

日本将不能举办综合性体育赛事。对此，巴赫也表示理解。

“很坦率地说，我对此有一些理解，因为你不可能永远在组委会雇佣3000或5000人。”巴赫在接受英国广播公司采访时说，“你不可能每年都改变所有主要单项联合会全部的全球赛事计划，你也不可能让运动员处于不确定性之中。”

巴赫表示，国际奥委会致力

于明年举办东京奥运会，但与此同时，也不得不考虑不同的方案，比如隔离运动员。

“这对奥运村的生活意味着什么？”巴赫说，“所有这些不同的方案都在考虑范围之内，这就是为什么我说这是一项艰巨的任务，因为有太多不同的选择，以至于现在无法轻易决定。”

“当我们在2021年7月23日的世界情况有清晰的认识时，我

们将做出正确的决定。”

当被问及东京奥运会是否会闭门举行时，巴赫说这不是他想要的。“因为奥林匹克精神也关乎团结粉丝，粉丝在奥运场馆里，才让奥运会变得如此与众不同，来自全球各地的粉丝需要在一起。”“但是到了决定的时候，我想请你给我更多的时间，与运动员、世界卫生组织和日本的伙伴进行磋商。”巴赫说。

## 集训首场教学赛 国足4:1轻取上海上港

新华社上海5月21日电 21日，中国国家男子足球队迎来了此次集训的首场教学赛。凭借谭龙的“双响”以及韦世豪、董学升的进球，国足在上海厚湃体育公园以4:1轻取上海上港队。

国足当天排出以艾克森和洛国富为先发前锋的阵容，首发球员还有刘殿座、唐淼、张琳芃、李昂、王燦超、金敬道、吴曦、池忠国和韦世豪；上港队则派出包括奥斯卡、胡尔克、艾哈迈多夫和洛佩斯四名外援在内的主力阵容。

开场第29分钟，洛国富因伤退场，谭龙替补出场。后者状态上佳，3分钟后就头球攻破上港队球门，为国足首开记录。第40分钟，韦世豪小角度破门将比分改写为2:0。

下半场易边再战，国足更换了8名球员，旨在最大程度考察不同阵容搭配。第47分钟，董学升接角球头球再次得分，国足将领先优势扩大为三球。上港队在第65分钟时由洛佩斯扳回一分。第73分钟，国足通过反击由谭龙再下一城，为国足4:1锁定胜局。

26日，国足将在沪进行第二场集训教学赛，对手是上海申花队。

# 体彩大乐透9.9亿元大派奖进行中

体彩大乐透自开启本年度全国范围内的大派奖活动以来，大奖频出！派奖总金额高达9.9亿元，活动预计持续25期到6月下旬结束。据悉，这是自去年大乐透新规则实施以来，迎来的首次全国派奖活动，也是大乐透继2018年6亿元大派奖后再度开启的全国派奖活动，更是大乐透史上力度最强的一次派奖活动。

## 9.9亿！史上最强力度派奖

今年的派奖总金额高达9.9亿元，一跃超过2018年的6亿元，为史上最高。根据今年大乐透派奖方案，在9.9亿元派奖资金中，5亿元用于一等奖派奖，4.9亿元用

于幸运奖派奖。今年的大乐透派奖活动，不仅总金额为史上最高，覆盖面也更广，派奖奖级囊括了一等奖到九等奖的全部奖级，将让更多购彩者受益。

## 3600万！一等奖奖金再突破

根据大乐透派奖方案，在9.9亿元派奖资金中，有5亿元用于一等奖派奖，每期2000万元，持续约25期。派奖期间，进行追加投注且中得一等奖的彩票，即可同时中得派奖奖金，派奖奖金按注均分。派奖期间，基本投注和追加投注奖金最高可翻倍，也就是说3元追加投注，最高可中得3600万元。

## 幸运奖登场 创新派奖普惠大众

今年的大乐透派奖有4.9亿元用于幸运奖派奖。派奖期间进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印派奖权益，从而获得不同的幸运奖项，这也是大乐透首次在派奖活动中加入此类形式的派奖。

幸运奖主要包括两类：一是二至九等奖奖金随机翻倍，根据不同的字样，二至九等奖奖金乘以2倍或1.6倍；二是“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖，所有进行追加投注的大乐透彩票，均有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。

## 追加不能少 参与派奖的“必杀器”

值得一提的是，今年总额9.9亿元的大派奖活动，无论是5亿元一等奖派奖，还是4.9亿元幸运奖派奖，都只针对进行追加投注的彩票。

追加投注是体彩大乐透独有的一种玩法，每注多花1元钱，中得一等奖或二等奖后就能多得80%的奖金，非常划算。温馨提醒广大购彩者，参与9.9亿元大派奖，追加投注不能少。详细活动规则请见中国体彩网或体彩实体店2020年大乐透派奖公告。

中国体育彩票活动多多，惊喜不断。让我们一起行动起来，收获更多的美好和欢乐吧！ 陈敏

# 鲁中晨报精准助农服务平台

## 鲁臣商城 三七大降价

文山原产地才是正宗 正品保障



三七又名田七，明代著名的药学家李时珍称其为“金不换”。三七是中药材中的一颗明珠，清朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载：“人参补气第一，三七补血第一，味同而功亦等，故称人参三七，为中药中之珍贵者。”中药最讲究的是原产地道，原产地才能保证药材的药性和药力。中医说：三七是个好东西，富含三七皂苷、三七多糖、三七素、黄酮等有效成分。近几年随着人们对三七的需求量大增，川七和桂七，甚至假劣三七“化妆”以后走向市场，影响了正宗文山三七的形象。要买地道的文山三七，今起就到鲁中晨报·鲁臣商城来。

25头：369元/2斤 原价：419元/2斤

30头：298元/2斤 原价：339元/2斤

40头：268元/2斤 原价：299元/2斤

温馨提示：本次活动买够一年量精品春三七，可免费分期来打粉还免费补齐损耗。

## 新款足银手镯到货



## 出口级槐花蜜到货

纯净蜜源的延安洋槐蜜呈水白色，品质纯净，味道纯正，是大自然赐予的天然美味。 槐花蜜：168元 一大瓶(4.4斤) 买1大瓶送雪蜜1斤

## 正宗德州五香扒鸡



●晨报店(柳泉路晨报大厦一楼大厅电梯口右拐109室) ●金晶大道店(共青团路与金晶大道路口南30米路西联通公司门口) ●淄川店(吉祥路公安局对面农村商业银行北20米) ●桓台店(温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面)

鲁中晨报·鲁臣商城自营 咨询热线 2271234 8071699

活动截至5月31日 精准扶贫 乡村振兴 服务平台 淄博市扶贫开发领导小组办公室 共青团淄博市委 大众日报淄博融媒体中心·鲁中晨报

2020年日照绿 露天春茶新鲜上市 真正实现从茶园一步到茶杯,让淄博广大市民喝到纯正正宗的日照春茶!一斤也是批发价! 日照绿露天春茶 一芽两叶:189元/斤 长白山黑蜂紫椴雪蜜 波美度42°± 32元/瓶/1斤